
 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DO 3° SECRETÁRIO DA 
MESA DIRETORA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////// 
 
Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: Ana Paula, 
Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, 
Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo 
Gomes, Fábio Novo, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, 
Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, 
Henrique Pires, João Mádison, Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens 
Vieira, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, Warton Lacerda, Wilson 
Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: Aldo Gil e 
Bárbara do Firmino; e justificada a ausência do senhor deputado Francisco 

Limma; realizou-se a SESSÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DO 3° 
SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio e secretariada 
pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Doutor Felipe Sampaio. O 
senhor presidente anunciou que esta sessão foi devidamente convocada 
para eleição do 3° Secretário da Mesa Diretora para o biênio 2025/2027. 
Candidatou-se ao cargo de 3º Secretário o senhor deputado Fábio Novo. 
Prosseguindo, o senhor presidente designou o senhor deputado Wilson 
Brandão para realizar a chamada nominal dos senhores parlamentares, 
conforme disposto no art. 8º do Regimento Interno, para realização da 
votação, por escrutínio secreto, para o biênio 2025/2027. Apurados os 
votos pelo senhor deputado Doutor Felipe Sampaio, o senhor presidente 
proclamou eleito, com vinte e cinco votos a favor, o senhor deputado Fábio 
Novo para o cargo de 3° Secretário. Nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente encerrou a presente sessão, que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente Ata, pela Coordenação de Serviços de 
Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo 
Plenário, vai assinada pela mesa da sessão subsequente./////////////////////////// 
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